





2025年3月18日

## フードフェス「クラフト餃子フェス」や「THE MEAT」で使える食券と乗車券がセットになった おトクなチケットを3月18日(火)からデジタルチケットサービス「Q SKIP」で発売します ~今年のゴールデンウィークは、「Q SKIP」でお出かけください!~

東急電鉄株式会社 横浜高速鉄道株式会社

LAF Entertainment株式会社

東急電鉄株式会社とLAF Entertainment株式会社は、2025年4月25日(金)から5月6日(火・振休)に田園都市 線駒沢大学駅が最寄り駅の駒沢オリンピック公園で開催するこだわりの餃子が全国から集まる「クラフト餃子フェス TO KYO 2025」で使える食券と乗車券がセットになったおトクなチケットを発売します。

また、横浜高速鉄道株式会社も加えた3社では、同期間に、みなとみらい線元町・中華街駅が最寄り駅の山下ふ頭特設会場で開催する、肉×ワインをテーマとした肉料理イベント「THE MEAT YOKOHAMA 2025(ザ・ミート ヨコハマ 2025)」で使える食券と乗車券がセットになったおトクなチケットを発売します。

両チケットとも、デジタルチケットサービス「Q SKIP」<sup>※1</sup>(以下、「Q SKIP」)の販売サイト上で2025年3月18日(火)から発売するもので、食券と乗車券を別々に購入するよりもおトクな価格としています。また、会場で一般購入列とは別に優先的に購入できるファストチケット1枚が付いたさらにおトクなセットも発売します。

今後も、沿線のさまざまなエリアにおける地域活性化・域内移動需要の創出を目的に、沿線のイベントなどと連携した 商品の発売を引き続き検討し、お客さまの移動の目的地となる沿線地域・店舗との連携を強化していきます。お客さまの ニーズに柔軟に対応できるデジタルチケットの特長を生かし、「人」「まち」「交通」をデジタルでつなぐ乗車サービスの構 築を目指します。

## ≪発売するチケットの概要≫

チケットの 名称	Q SKIP限定 クラフト餃子フェス食券付 往復乗車券	Q SKIP限定 THE MEAT食券付 東急線みなとみらい線ワンデーパス
有効期間	2025年4月25日(金)~5月6日(火・振休)のうち1日限り有効	
発売開始	2025年3月18日(火) 10時~	
含まれるもの	東急線各駅から駒沢大学駅までの往復乗車券 <sup>※2</sup> +	東急線みなとみらい線ワンデーパス +
	「クラフト餃子フェス」で提供される餃子・ドリンクなど に引き換え可能な食券	「THE MEAT」で提供される肉料理・ドリンクなどに引き換え可能な食券
価格(大人のみ)	食券1枚付き: 900円 食券2枚付き:1,600円 食券3枚付き:2,300円 食券4枚付き:3,000円 食券5枚付き:3,700円	食券1枚付き:1,750円 食券2枚付き:2,550円 食券3枚付き:3,350円 食券4枚付き:4,150円 食券5枚付き:4,950円
販売サイト	「Q SKIP」の販売サイト https://www.q-skip.tokyu.co.jp/ ※チケットの購入からご利用までの流れは別紙をご覧ください。	
注意点	・状況により、ご希望商品がご購入できない場合がございます。 ・食券は、乗車券使用開始後にご利用いただけます。	

- ※1 事前決済にて提供しているデジタルチケットサービス「Q SKIP」は、「QRコード」での乗車に限定したサービスです。
- ※2 往路の乗車駅と、復路の降車駅は同一の駅である必要はございません。

## 【別紙】

- ■チケットの購入からご利用までの流れ
  - (1)「Q SKIP」の販売サイト上で、クレジットカードを使用して本チケットをご購入ください。
  - (2) 電車ご利用時は、スマートフォン等に表示される「QRコード」※を対象改札機の読取部にかざしてください。 ※「QRコード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標・JIS、ISO規格です。
  - (3) 食券との引き換えが必要です。「Q SKIP」の販売サイトの購入画面をイベント会場内の食券販売所にご提示ください。
- ■LAF Entertainment株式会社について

所 在 地 : 東京都港区北青山3-10-18 北青山本田ビル3F

設 立: 2021年2月10日

事業内容: フードエンタテインメントイベントの企画・制作

U R L : https://www.lafe.jp/

- ■「クラフト餃子フェス TOKYO 2025」 概要
- (1)開催場所: 駒沢オリンピック公園 中央広場

(住所:世田谷区駒沢公園1-1、田園都市線駒沢大学駅から徒歩約15分)

- (2) 開催期間: 2025年4月25日(金)~5月6日(火・振休)
- (3) 営業時間: 平日11:00~20:00、土休日10:00~20:00
- (4)出店店舗などイベント情報: イベントホームページ https://craftgyoza.jp/ をご覧ください。



- ■「THE MEAT YOKOHAMA 2025」概要
- (1)開催場所: 横浜・山下ふ頭特設会場

(住所:横浜市中区山下町279山下ふ頭内、みなとみらい線元町・中華街駅から徒歩約8分)

- (2)開催期間: 2025年4月25日(金)~5月6日(火・振休)
- (3) 営業時間: 平日11:00~20:00、土休日10:00~20:00
- (4)出店店舗などイベント情報: イベントホームページ https://themeat.jp/ をご覧ください。

